

## Сектор з архівної роботи Виконавчого комітету Мирноградської міської ради

### *Історична довідка*

Архівний відділ Димитровської міської ради створено 15 квітня 2004 року рішенням Димитровської міської ради № IV/ 17-33 «Про створення архівного відділу». До його функцій віднесені повноваження по зберіганню ліквідованих підприємств та установ міста.

У 2011 архівний відділ ліквідовано. Повноваження щодо зберігання документів Національного архівного фонду місцевого значення, управління архівною справою і діловодством у місті Димитров делеговані головному спеціалісту - архіваріусу відділу із загальних питань та архівної справи Виконавчого комітету Димитровської міської ради.

Рішенням міської ради від 13.04.2016 № VII/9-3 «Про структуру та численність виконавчих органів міської ради» з 01.07.2016 створено сектор з архівної роботи Виконавчого комітету Димитровської міської ради, з травня 2016 р. - сектор з архівної роботи Виконавчого комітету Мирноградської міської ради

До складу сектору входить структурний підрозділ "Трудовий архів".

Архівний відділ забезпечує реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства на території міста; проводить роботу, спрямовану на забезпечення збереженості документів, створення і удосконалення науково-довідкового апарату, координує діяльність органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій усіх форм власності з питань архівної справи і діловодства; забезпечує формування НАФ документами, що мають місцеве значення; здійснює їх облік та зберігання, зберігає документи ліквідованих підприємств, установ та організацій міста.

Штатна чисельність працівників архівного відділу складає 2 штатні одиниці – начальник архівного відділу та головний спеціаліст відділу.



Начальник відділу –  
*Кривощоківа Олена Борисівна*



Головний спеціаліст –  
*Зелінська Людмила Анатоліївна*

### ***Обсяг фондів***

11 фондів, 3208 од.зб. управлінської документації, за 1976 - 2010 рр.

56 фондів, 427 од.зб. з кадрових питань ( особового складу), за 1943-2015 рр.

### ***Керівники архіву***

2004 – 2006

Гумбакова Олена Федорівна

2006 –

Кривощоківа Олена Борисівна

### ***Відзнаки***

Кривощоківій Олені Борисівні, начальнику архівного відділу Виконавчого комітету Димитровської міської ради, оголошено Подяки державного архіву Донецької області та Виконавчого комітету Димитровської міської ради за сумлінну працю, творче та відповідальне ставлення до виконання службових обов'язків у 2009, 2011, 2012 рр.